



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program: „Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021-2027“

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactice, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)

Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+)

Prioritate: P03. Protejarea dreptului la demnitate socială

Apel: PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu: **Rural Net – întreprinderi sociale sustenabile în mediul rural în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest**

Cod SMIS: 301626

COMUNICAT DE PRESĂ

Informarea publicului cu privire la activitățile desfășurate în cadrul proiectului Rural Net – întreprinderi sociale sustenabile în mediul rural în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest

Cod SMIS: 301626

Martie 2025

Societatea Națională de Cruce Roșie din România, în parteneriat cu Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și Servicii Sociale, implementează, începând cu 1 octombrie 2024, proiectul „Rural Net – întreprinderi sociale sustenabile în mediul rural în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest”, cod SMIS 301626, cu o durată de 30 de luni.

Proiectul are o valoare totală de 14.891.400 lei, din care 12.657.690 lei valoare eligibilă nerambursabilă din FSE și 2.233.710 lei valoare neeligibilă din bugetul național. Bugetul este asigurat prin Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027.

Obiectivul proiectului este promovarea economiei sociale în zonele rurale ale regiunilor Vest, Centru și Nord-Vest, prin înființarea a **34 de întreprinderi sociale**. Acestea vor contribui la dezvoltarea comunităților locale, la crearea de locuri de muncă și la sprijinirea persoanelor vulnerabile.

Până în prezent, în cadrul proiectului, **participanții din grupul țintă** au parcurs cu succes programul de formare profesională „**Antreprenor în economie socială**”, dobândind cunoștințele și abilitățile necesare pentru lansarea și coordonarea unor afaceri sociale orientate spre nevoile reale ale comunităților rurale.

Pentru aprofundarea pregătirii și dezvoltarea competențelor transversale, în luna **martie 2025** au fost lansate și **sesiuni de formare complementare antreprenoriatului social**. Cursurile organizate – „**Comunicare organizațională**”, „**Managementul performanței**”, „**Muncă în echipă**” și „**Mental Models – Economie comportamentală**” – sunt concepute pentru a susține participanții în gestionarea eficientă a unei întreprinderi sociale și în adaptarea la provocările antreprenoriatului social.

Pe parcursul implementării, proiectul își va concentra eforturile pe atingerea rezultatelor asumate, asigurând în același timp un cadru favorabil pentru inovare socială, incluziune și sustenabilitate economică și socială în mediul rural. Etapele următoare vor contribui la transformarea ideilor în inițiative cu impact asupra comunităților locale.

Pentru detalii suplimentare despre activitățile proiectului, accesați site-ul: <https://rural-net.ro/>

Societatea Națională de Cruce Roșie din România

str. Biserica Amzei nr. 29,
sector 1, 010393 București
tel: 317 0559, 317 6006
fax: 312 8452
web: www.crucecarosie.ro

